Muster Name: 1

59.| Welche drei Darstellungen passen zur Zahl? Kreuze sie an.
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84.| Peter soll Zahlenpaare aufschreiben, die gemeinsam 100 ergeben.
Welche Paare kann er dabei nicht bilden?
Kreuze die zwei Mdglichkeiten an, die er nicht bilden kann.

Zahlenpaare mit Zehnerzahlen

Ein Zahlenpaar mit 77

Ein Zahlenpaar mit 99

Zahlenpaare mit zwei Zahlen gréBer als 50

Zahlenpaare mit einer geraden und einer ungeraden Zahl

120. < - Monika, Michaela und Marion wurfeln mit drei Wirfeln.
* | Die Regel lautet: , Die Augenzahlen mussen miteinander
hd multipliziert werden. Sieger ist wer die héchste Zahl erreicht."

Monika Michaela Marion
[ ] o o [ ] 000 [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] o o [ ] 000 [ ] [ ]
Punkte Punkte Punkte

Schreibe die Namen zu ihrem Platz.

Name:

Name: Name:
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Muster Name: 9

163.| Kreuze die drei richtigen Antworten an.
Wenn man 304 durch 5 dividiert,

bekommt man Hunderter, Zehner und Einer.
bekommt man Zehner und Einer.

bleibt ein Rest.

bleibt kein Rest.

ist das Ergebnis eine dreistellige Zahl.

ist das Ergebnis eine zweistellige Zahl.

229, Verena gibt dem Kassier auf dem Eislaufplatz 20,50 €.
Sie bezahlt damit flir sich und ihre 4 Freundinnen.
Wie viel kostet eine Karte?
Kreuze den richtigen Lésungsweg an.
20,50€: 3 20,50 €: 4 20,50€: 5 20,50€ : 6
260. Johannes hat im Hunderterfeld

nach einer Malreihe Kastchen bemalt.
Welche Malreihe ist es?

Es ist die Malreihe von

269. @@

Der Clown jongliert mit einem
falschen Ball.
Finde ihn und streiche ihn durch.

Begriinde deine Meinung: Warum passt diese Zahl nicht dazu?
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Muster Name: 3

286.

324,

333.

335.

Setze die fehlenden drei Zahlen so ein, dass die Aufgabe richtig ist.
Gleiche Buchstaben bedeuten gleiche Zahlen.

A N N A
200 | + + + = 1 000

Unser heutiges Angebot:

1 Krapfen .. ... 0,70 €
5 Krapfen ..... 290 €
10 Krapfen . . ... 5,00 €

Susanne will fir ihre Faschingsparty 22 Krapfen kaufen.
Wie lautet der gunstigste Preis?

€

Die Kinder der 3.Klasse verbringen einen Vormittag
beim Fischereiverein am Teich. Um wie viel Uhr
mussen sie den Teich verlassen, wenn sie plnktlich
um 13.00 Uhr den Schulbus erreichen wollen?

Was musst du noch wissen, damit du die Frage
beantworten kannst? Kreuze an.

Wie viele Fische haben sie beobachtet?
Sie sind punktlich um 8.00 Uhr von der Schule weggegangen.
Die Jause hat ungefahr eine halbe Stunde gedauert.

Sie brauchen fir den Weg ungefahr 40 Minuten.

HNnNn

Wie viele Fischer haben die Kinder gesehen?

Der Vater hat eine Zeitschrift bestellt. Sie wird ihm
jeden Monat mit der Post ins Haus geliefert und kostet
40 €. Am Kiosk kostet das Heft 5 €. Wie viel musste
der Vater im Jahr mehr bezahlen, wenn er sich die
Zeitschrift am Kiosk kaufen wirde?

Der Vater musste um € mehr bezahlen.
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Muster Name: 4

336.

427.

432.

438.

Wie oft muss man mindestens ins
Schwimmbad gehen, damit sich eine
Monatskarte lohnt?

‘ Eintrittspreise
Tageskarte: 4€ |
natskarte: 30€ | J

mindestens -mal

Zeichne einen vierten Punkt achsensymmetrisch ein.

Ein Kind behauptet: ,Ein Quadrat erkenne ich sofort. Es hat namlich immer
vier gleich lange Seiten."

Was sagst du dazu? Reicht diese eine Eigenschaft zur Beschreibung eines
Quadrates? Ist jede Flache mit vier gleich langen Seiten ein Quadrat?

Begriinde deine Meinung:

In welchem Kreis befindet sich ein Rechteck, das aus zwei Quadraten besteht?
Kreuze die zwei richtigen Lésungen an.

] ] ] ] ]
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Muster Name: 5

459.| Das Gartentor der Familie Gartner besteht aus drei Teilen.
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Sohn Markus mochte die Rahmen auf beiden Seiten des Tores streichen.
Wie viel m muss er insgesamt streichen?

m

467. Die Kinder haben in die vier Eckpunkte ihres

: rechteckigen Spielplatzes ein Hlitchen gestellt.
Dann haben sie die Lange und die Breite
gemessen. Klaus uberlegt kurz und sagt:
»~Eine Runde um den Spielplatz ist 60 m."

Wenn die Lange 20 m ist, wie breit ist dann
der Spielplatz?

Die Breite ist m.

483.| Markus hat begonnen, mit Strohhalmen und Kigelchen eine Pyramide
zu bauen. Wie viele Strohhalme und wie viele Kiigelchen braucht er noch,
um die Pyramide fertig zu bauen?

Er braucht noch

E’ Strohhalme und Kutgelchen.

500.| Wie viele Wirfel brauchst du noch mindestens, um einen Quader zu bauen?

Ich brauche noch Wiirfel.
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Muster LOSUNGEN 6
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84. Zahlenpaare mit Zehnerzahlen

Ein Zahlenpaar mit 77

Ein Zahlenpaar mit 99

Zahlenpaare mit zwei Zahlen gréBer als 50

Zahlenpaare mit einer geraden und einer ungeraden Zahl

<I>[ [ | ]

120.| 30 18 20

Name: MONika
1.

name: Marion name: Michaela
2. 3.

163. bekommt man Hunderter, Zehner und Einer.
bekommt man Zehner und Einer.

bleibt ein Rest.

bleibt kein Rest.

ist das Ergebnis eine dreistellige Zahl.

ist das Ergebnis eine zweistellige Zahl.

<[> |

£

229, O O O O

260.| 7

269.| 55
55 ist eine ungerade Zahl.
Alle anderen Zahlen sind gerade.

286. | 300 300 200

324.| 11,40
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Muster LOSUNGEN 7

333.| | | Wie viele Fische haben sie beobachtet?
Sie sind punktlich um 8.00 Uhr von der Schule weggegangen.

|| Die Jause hat ungefahr eine halbe Stunde gedauert.

L Sie brauchen fur den Weg ungefahr 40 Minuten.

|| Wie viele Fischer haben die Kinder gesehen?
335.| 20
336.| 8
427.

@

432. | Nein, diese Eigenschaft reicht nicht aus.

Es muss auch 4 rechte Winkel haben.
438. [] ] [ ] ] []
459. | 44
467.| 10
483.| 4 1
500.| 5
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